
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 3 dias do mês de Maio de 2010, às 09:30, no POSTO DE COLETA, do município, ARAÇATUBA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DEISE SALLES GARCIA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Amanda Rodrigues dos Reis - Prefeitura Municipal
Carlos Roberto de Agustino - APEOESP
Clarismindo de Castro - Diretoria de Ensino
Linda Aparecida Ciuffa Breda - Secretaria de Saúde e Higiene Pública
Luiz Carlos Custódio - Secretaria Municipal de Educação
Neusa Madalena Bertani de Fretitas - SUCEN-Superintendencia de Controle de Endemias
Valdir Bosco - CATI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ARAÇATUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAÇÃO DOS TRÊS AGENTES CENSITÁRIO MUNICIPAL, AGENTE CENSITÁRIO INFORMÁTICA E O AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR
ADMINISTRATIVO, COM ALGUNS AGENTTES CENSITÁRIOS SUPERVISORES PRESENTES.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FINALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL QUE O MUNICÍPIO TOTALIZOU 360 SETORES, 327 URBANO,11 RURAL,21 AEREA URBANA ISOLADAS, 1
EXTENSÃO  URBANA

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
PAINEL DOS SERVIDORES NA ÁREA DA SUCEN. CARTAZ NO ATENDIMENTO AO PÚBLICO NA PREFEITURA MUNICIPAL, RÁDIO E SITE  DA
PREFEITURA. NA UNIDADE DE SAÚDE, A DIVULGAÇÃO FOI POR FOLDER. NA DELEGACIA DE ENSINO, NAS REUNIÕES SEMANAIS COM OS
DIRETORES DAS ESCO

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
AGRADECIMENTO A PREFEITURA MUNICIPAL SOBRE A CESSÃO DO ESPAÇOS, NA LINHA TELEFÔNICA E BANDA LARGA. AGRADECIMENTO A
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PELO EMPRÉSTIMO DAS CADEIRAS E CARTEIRAS. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
COM A FALTA DE CADEIRAS E MESAS, A DELEGACIA DE ENSINO E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, FICARAM DE ARRUMAR MAS MÓVEIS PARA



EMPRÉSTIMO. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
MOSTROU-SE OS MAPAS E PDA, PARA OS PARTICIPANTES, SEU FUNCIONAMENTO, COMO OS SUPERVISORES VAI FAZER A COLETA EM
CAMPO, SOBRE O REGISTRO DOS ENTORNO ESPECIFICANDO O SEU CONTEÚDO. APRESENTOU O SIGPC NO LAPTOP. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
SUGERIU O EMPRÉSTIMO DE SALAS POR ESCO0LAS PARTICULARES, A UNIP ENTRAR EM CONTATO COM O SR HELIO E A SESCENAT FALAR
COM O SR PEDRO.
OS MAPAS E GUIAS DO PROFESSOR DO ENSINO FUNDAMENTAL E ENSINO MÉDIO FOI MOSTRADO PARA A COMISSÃO MUNICIPAL, QUE SERÃO
DISTRIBUIDOS NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PARTICULARES. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA MUNICIPAL, SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, SINDICATO RURAL DA ALTA NOROESTE - SIRAN 

Participantes do IBGE: 
DEISE SALLES GARCIA, MARIA INES DE SOUSA, ADAN FREITAS GOMES, CLEITON ROBERTO DE OLIVEIRA, HELDER TEIXEIRA CUNHA, VANESSA
PEREIRA DO NASCIMENTO E GUSTAVO NAMBA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


